
ДЕЙСТВИЯ ПЕДАГОГОВ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ФАКТОВ РАСПРОСТРАНЕНИЯ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ ИЛИ ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ 
на территории образовательной организации

При обнаружении фактов распространения наркотических средств или психотропных веществ информацию передать Администрации учебного заведения, далее НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО СООБЩИТЬ В ОРГАНЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ.
 (
Появление людей в неадекватном состоянии, находящихся под воздействием наркотиков, напоминает алкогольное опьянения, но запах алкоголя отсутствует.
)



 (
Имеется приспособления, используемые для потребления наркотических средств и психотропных веществ (шприцы, стеклянные, пластиковые либо металлические емкости, жестяные банки из-под напитков со следами 
закопчения
 и наличием на боковых поверхностях или в крышке тонких самодельных отверстий).
) (
В помещении (тамбур при входе, коридоры, лестничные клетки, классы, кубрики, туалет) ощущается запах растительного или химического происхождения.
) (
Признаки незаконного оборота и немедицинского потребления наркотиков:
)	
 (
Полимерные 
zip
-
lock
 пакетики с замком «клипса» (размером 5х8см.) с наличием измельченной растительной или порошкообразной смесью либо пустые с налетом - «пылью».
)
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АЛГОРИТМ ДЕЙСТВИЙ ПЕДАГОГА
 в случае обнаружения наркотического опьянения несовершеннолетних

Если у Вас возникли подозрения в том, что ребенок находится в состоянии наркотического опьянения, в таком случае необходимо:

· Отделить подростка или ребенка от сверстников.
· Срочно вызвать медицинского работника.
· Немедленно поставить в известность руководителей образовательного  учреждения.
· В случае, если состояние подростка подростка может быть расценено как состояние наркотического или алкогольного опьянения, немедленно известить о случившемся родителей или опекунов подростка.

· Нецелесообразно проведение самостоятельного немедленного разбирательства причин и обстоятельств употребления алкоголя или наркотиков.


!!!   Сам педагог, без участия родителей и сотрудников правоохранительных структур не вправе отправлять несовершеннолетнего на освидетельствование нарколога.
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